## 浙江水利水电学院(宣传部)文件

浙水院宣传〔2020〕3号

## 关于学习贯彻落实习近平总书记在浙江考察 时重要讲话精神的通知

机关党委、各党总支、直属党支部:

- 3月29日至4月1日,习近平总书记在浙江就统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作进行调研,并发表重要讲话。为有力推进各级党组织深入学习宣传贯彻习近平总书记的重要指示精神,现将有关要求通知如下。
- 一、统一思想、提高站位,确保学习宣传全覆盖。习近平总书记的讲话精神,进一步彰显了打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战的必胜信心,不仅给浙江、给全国,也给全世界战胜疫情、走出困境,提振了信心、鼓舞了斗志,为我们统筹打好"两战",始终牢牢掌握改革发展主动权,提供了正确指引,明确了前进方向。各级党组织要把深入学习贯彻落实习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻理解把握习近平总书记考察浙江时重要讲话精神与对浙江工作提出的一系列重要指示精神的内在逻辑,全面把握"努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口"这一新目标新定位的丰富内涵,高

标准抓好学习、宣传、贯彻工作,分层次、多形式把习近平总书记重要讲话精神尽快传达到全校每一个党组织、每一名党员干部和师生员工,真正学懂弄通做实习近平总书记重要讲话精神。

- 二、提高警惕、巩固成果,确保疫情防控无死角。总书记 这次考察的主题之一,就是统筹推进新冠肺炎疫情防控。当前, 在国家疫情防控形势持续向好、境内本轮疫情流行高峰过去、 境外疫情输入风险大幅增加的情况下,各级党组织既要清醒坚 定,保持乐观,对抗疫战争的全面胜利充满信心,又要提高警 惕,抱有忧患意识,继续抓紧抓好抓实抓细各项防控工作,绝 不能在冲刺阶段出现任何人为防控漏洞。要围绕"疫情防控恒 终如始""复工复产化危为机",统筹抓好疫情防控和学校事业 发展各项工作,总结提升前期疫情防控的经验做法,更加自觉 地落实好"外防输入、内防反弹"各项措施。要结合学校实际 严格按照省教育厅公布的我省开学复课方案,以更细的措施、 更大的力度、更严的要求,全面精准抓好开学复课各项准备和 开学前后的防控管理工作,确保按照总书记的要求和省委部 署,实现"两手都要硬、两战都要赢"。
- 三、牢记嘱托、对照要求,确保成果转化见实效。总书记 这次来浙江调研,是过去、现在和未来的一次深入对接,体现 着思想的传承与丰富,蕴含了对浙江发展与跃升的期望。各级 党组织要深刻领会其意义,将总书记对浙江发展的新定位和对 学校发展的历史嘱托结合起来学习,将总书记对浙江发展的新 要求和学校发展的未来蓝图结合起来领会,将总书记对浙江发 展的新要求和学校发展的新任务结合起来落实,坚持将学习贯 彻总书记重要讲话精神与实施好三年行动计划,完成好今年的 重点工作,谋划好"十四五"规划编制等当前的重点工作、中

心工作一体谋划、一体推动,深刻把握总书记提出的新目标新定位,深入研究我校发展的新挑战新机遇,在体制机制改革,人才培养质量,教育教学水平,内涵建设等方面要加快改革的步伐、拓宽改革的路径、提升改革的质量,突破瓶颈、敢想敢干,不断推动学校治理体系和治理能力现代化水平。要充分发挥学校特色优势,准确识变、科学应变、主动求变,善于从眼前的危机、眼前的困难中捕捉和创造机遇,下好先手棋,打好主动仗,牢牢把握学校发展的主动权,为我省成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口提供水院样本。

四、提质强基、加强引领,确保从严治党有质量。各级党组织要把全面从严治党工作贯彻到学校各项工作中,通过建立"不忘初心,牢记使命"学习教育长效机制,筑牢信念根基,把稳向党中央看齐的思想之舵;压实主体责任,坚守向党中央看齐的政治担当;厚植基层土壤,夯实向党中央看齐的组织基础,不断发挥各级党组织在引领学校事业发展中的堡垒作用,发挥广大党员干部在干事创业中的排头兵作用,进一步加强清廉水院建设,营造风清气正的校园政治生态,为学校各项事业发展提供强有力的政治和组织保障。

各级党组织学习宣传、贯彻落实情况,请于5月14日前报送党委宣传部,邮箱:45650818@qq.com

联系人: 陈静 电话: 86929237

党委宣传部 2020 年 4 月 23 日